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Klubin ÙYaihTt
“Vielä niitä honkia humisee------ ”

“Tukkipoika se lautallansa------ ”

SUNNUNTAINA TAMMIKUUN 18 PÄIVÄNÄ
--------- esitetään--------- -

Klubin Teatterissa, alkaen kello puoli 8 illalla 

musikinharrastajien suosiollisella* avustuksella
I

y

1
■

J
Laulunsekainen kansannäytelmä 4:ssä näytöksessä.

Kirj. Teuvo Pakkala.

HENKILÖT:—
TURKKA, tukkilainen ............... ' ............................  F. HYRSKE
TOLAR1, .................................................................. F. NIEMI
HUOTARI „ ......................................................  E. POUKKULA
KASURI, „ ...........................................  V. SOININEN
OTERMA, „ .............................................  J. SOININEN
TUKKILAINEN ............................................................  K. VESANEN
MAIJA, kaupustelija .......................... AINO (Eloranta) LINDZAR
PIETOLA, talokas ...................................................... K. JÄRVINEN
KATRI, hänen tyttärensä ..................................  LYYLI JOH-NSON
ANNI, mökin tytär .............................................  SAIMA LAURILA
RÄTTÄRI ....................................................................... L. HIETALA
PÖLHÖ-KUSTAA, lyhytjärkinen p o ik a .............  LOVISA JÄRVIN
PORO-PIRKKO  .................................. .. ALINA JÄMSÄ
PAHNA-MAIJA ........................................................ AINO HYRSKE
LEENA ................................................................  LEMPI WILENIUS
LAURILA, lautamies .................................... ............  K. WI1SANEN
KARJAPIIKA, Pietolan palvelija ....................................  .................
PEKKA, Pietolan palvelija ................................................. ...................

TUKKILAISIA JA KYLÄNTYTTÖJÄ.

Kuka vielä hengissä ja terveenä sunnuntaina on, saapukoon kat­
somaan tukkipoikain reipasta elämää lauluineen ja tanssineen.

PÄÄSYMAKSUT OVAT: 35, 58 Jyt 75 SENTTIÄ.

A S TO R IA S TA
JA YMPÄRISTÖLTÄ

Päivälista
—  Sekakuoron harjoitukset —  bas- 

•ot ja tenorit kello 7:00; sopranot ja 
altot kello 8:00 .

—— K omitea johon kuuluvat F. 
Jiemi, Thos. Drift ja Martin Järvi, 
»koontuu haalille tänä-iltana kello  

F:00.
-  “T ukkijoella” kenraaliharjotus 

huom enna perjantaina kello 7 ip. 
H uom aa! M ieslaulajat paikalle kel­
lo 7, Maiset kello 8 täsm älleen. Pu- 
vustonhoitajat mukaan.

—  “Sällit” paikalle huom enna klo 
6 ip.

—  Toverin johtokunnan kokous 
lauantai-illalla kello 7:00 liikkeen  
konttorissa.

dämme on John Purje ollut Toverin  
kannattajana jo pitemmän aikaa, e i­
kä toim inut m itenkään meidän tie­
tääksem m e työväenliikkeen vastusta­
jana.

Kirjotuksella ei tarkotettu ketään  
purje-nim istä henkilöä.

Toverin toim itus.

PARHAIMMAT KIITOKSET
Klubin näyttäm öhenkilökunnalle  

pyytää allekirjoittanut täten lausua 
arvokkaasta lahjastanne, jonka sain 
muistoksi nim ipäiväni johdosta.

Toveruudella, F. Hyrske.

“TUKKIJOELLA” PÄÄSYLIPPUJA
saa pallohuoneesta joka päivä. O s­

takaa ajoissa itsellenne paikka, sillä 
lipuilla nälryy olevan hyvä m enekki.
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että yökalastus Colum bialla k iellet­
täisiin kokonaan. Jos esitys tulisi 
laiksi, m erkitsisi se m elkein koko  
verkkokalastuksen tuhoutum ista, sillä 
suurin osahan siitä tapahtuu yöllä  
varsinkin kesemm ällä. A inoa mikä 
jäisi jälelle, olisi uistinkalastus m e­
rellä.

A storialaiset kannuttim ojen om ista­
jat ovat ryhtyneet toim enpiteisiin  
lain hy väysy tyk»;itulemisen estäm isek­
si. Senaattori Norblad on ilm ottanut 
eilen illalla, että lain hyväksytyksi tu ­
lemisesta ei ole suurtakaan pelkoa.

O nko esittäjällä todella aikom us 
saada esityksensä laiksi, taikka onko  
kysym yksessä ainoastaan poliittinen  
pelailu, selvenee kai jälkeenpäin.

V allankumoushaavei- 
lijat

KELLÄ ON?

Kellä tovereista on vanhanmaan  
saappaita, tai n. k. “ lapikkaita” , kar­
valakkia, kaulahuivia ja vanhanmaan  
käsineitä, pyydetään hyväntahtoisesti 
lainaam aan niitä näytelm ään “T ukki­
joella .“ Jos kuka haluaa täten avus­
taa Klubin teatteria, pyydetään jättä­
mään lainaam ansa esineet joko Klu­
bin kauppaan tai ailekirjottaneelle  
perjantai-iltana näyttäm ölle.

Teidän. -  F. Hyrske.

KA1KILLA KANSALAISILLA ON 
ÄÄNESTYSOIKEUS 
täm änpäiväisissä vaaleissa. Ellei

ole registeerannut viime vaaleja var­
ten. voi äänestyspaikalla vannoa ole- 
vansa oikeutettu äänestäm ään. Ää- 
nestysuurnat ovat auki kello kahdek­
satta illalla, joten illallakin ennättää  
vielä äänestäm ään. Ä änestäkää nu­
m erolla 301 , joka m erkitsee varojen  
kieltoa n. a. Civic Centerin rakenta­
m iselle.

TOVERIN TALON RAKENNUS-
YHDISTYKSEN

osuuksien m yyjät: Mrs. Hatunen, 
Mrs. Hihnala, Matti Lassila, V äinö  
Riippa. Mrs. Blom. Thos. Drift ja 
J. Kontas palauttakaa kulttikirjanne 

j ensi tilassa Toverin konttoriin, sillä 
i osakepaperit ovat nyt valmiit ja ha­

luamme saada jokaiselle osuuksien  
ostajalle jäsenkirjat valm istettua.

VÄÄRINKÄSITYKSIEN VÄLT­
TÄMISEKSI
pyydäm m e huom auttaa, että viime 

lauantain lehdessä alakertana julais- 
tu kirjotut, jossa puhuttiin purj»isti 
ja purjektijoista. ei missään m uodos­
sa ole tarkotettu kohdistettavaksi 
John Purje-nim iseen m ieheen, joka 
asuu Astoriasaa 215  Taylor A ve., ja 
työskentelee jossakin tukkikämpälU 
W ashingtonin puolella. Mikäli ^tie-

TOVERI FRANK MERISUO,

joka on työskennellyt latojana kir­
japainossam m e vuoden ajan. m atkus­
taa tänä iltana Fitchburgiin, Masa., 
jossa ryhtyy sam anlaiseen toim een  
Raivaajan kirjapainossa. Toveri Me- 
risuosaa m enetti osastom m e näytel- 
RTäseura kyvykkään ja ahkeran to i­
mitsijan, mutta mitä me m enetim m e, 
sen fitchburgilaiset voittivat.

XOETTAVAT KIELTÄÄ Yö 
KALASTUKSEN.
Valtion lainlaatijakunnass

missä on muuan Multnomah kauniin
edustaja McFarland tehnyt esityksen,

Sale-

KOKOUSTIETOJA.
V ähänlaisesti asioita oli eilenilta- 

sessa osaston kokouksessa. Ihanne- 
liiton taholta esitettiin, että Klubin 
talolle järjestettäisiin jonkinlainen o- 
leskelubuone lapsille. Esitys jätettiin  
johtokunnan harkittavaksi.

Tehtiin kysym ys, mitä m ahdolli­
suuksia olisi O regonin valtiojärjes- 
»ön uudelleen toim intaan herättäm i­
seksi, ja valittiin kom itea o tta ja a n  
selvää, minkäverran on toiskielisiä o- 
sastoja vielä elossa. Kom iteaan tu li­
vat Reivo ja Välim äki A storiasta ja 
Altm an Portlandin osastosta.

Naisten päivää valm istavaan kom i­
teaan asetettiin Mrs. H ihnala, Mrs. 
Nurmi, Mrs. Hatunen, Mrs. Jääske­
läinen ja Mrs. Hämätä. Ja johto

Aina ja karkissa vallankumo­
usliikkeissä on yksilöitä ja ryh­
miä, jotka pyrkivät tekemään 
vallankumouksen omien tunteit­
tensa jX oppiensa mukaan otta­
matta lukuun niitä yhteiskunnal­
lisia voimasuhteita, jotka mää­
räävät vallankumouksen onnis­
tumisen. Työväenluokan val­
lankumousliikkeen edustajina o- 
vat sosialistit kaikissa maissa 
pyrkineet tietoisesti ohjaamaan 
työläisten vallankumouspvrki- 
myksiä, harkiten yhteiskunnalli­
sia edellytyksiä vallankumous- 
mahdollisuuksille. Ja ovat koko 
pitkälle onnistuneetkin viitatta­
maan tietoisen päämäärän köy­
hälistön vallankumoustoiminnal- 
Je, vaikkakaan ei kaikissa suh­
teissa ole aivan oikein pystytty 
arvioimaan mitä tulee tapahtu­
maan, mikäli on kysymyksessä 
sotatilasta johtuneet köyhälistön 
vallankumoukset Europassa.

Tapahtnihan Venäjällä köyhä­
listön valtaannousu, jota suin­
kaan eivät sosialistitkaan yleen­
sä odottaneet Venäjän alhaisen 
taloudellisen kehityksen, takia. 
Mutta Venäjälläkään ei ole ta­
pahtunut sellaista, mikä sotisi si­
tä käsityskantaa vastaan, mille 
perustuu sosialistinen yhteiskun­
taolojen tutkimistapa, nimittäin 
että olevat olot luovat edellytyk­
sen vallankumoukselle. Venä­
jällä oli maaylimystöä suojaava 
sotilaallinen virkavalta, jota joh­
dettiin mielivaltaisesti. Se oli 
ollut vuosikymmeniä kaiken uu­
denaikaisen kehityksen jarruna. 
Sentähdcn sitä kaikki alemman 
luokan kansankerrokset vihasi­
vat. jopa osaksi tsaarin omat 
virkamiehetkin. E i . tarvinnut 
muuta kuin tuli ulkoapäin jokin 
järkyttävä , tapahtuma, niin sil­
loin olivat portit auki vallanku­
moukselle. Yleiseuropalainen so­
ta, johon vallanktimouspinteissä 
oleva Venäjäkin otti osaa, teki 
mahdolliseksi Venäjän sotilaalli­
sen vaEankumouksen. Sillä en- 
neiikaikea Venäjän vallankumo­
us on valtiollinen, jossa kumot­
tiin sotilaallinen virkaylimystön 
valta. Sosialistisessa merkityk­
sessä yhteiskunnallista vallanku­
mousta on hyvin rajotetussa 
määrässä pystytty toteuttamaan. 
Yhteiskunnallinen vallankumous 
on näet se, kun tuotanto- ja ja- 
kovälineet saatetaan yhteiskun­
nalliseksi omaisuudeksi. Venä­
jän köyhälistön yhteiskunnalli­
sen vallankumouksen mukana 
on edistetty pikkuporvarillista 
omistusmuotoa. Suur-maanomis- 
tajain maanluovutus talonpojil­
le, joka oli välttämätön, jos mie­
li kohottaa Venäjän köyhälistön 
valtaan oli sellainen. Talonpojil­
ta saakin Venäjän soviettihalli- 
(iis pääasiallisesti voimansa, jo­
ka ei suinkaan ole kaikissa suh­
teissa kommunistista toimintaa, 
mihin todelliset kapitalistisen 
yhteiskunnan palkkatyöläiset 
pyrkivät. Mutta tietoiset sosia­
listit hyväksyvät hol&hevikien 
toiminnan Venäjän oloihin näh­
den. Se on monessa suhteessa 
antanut hyvän lisäopetuksen 
mailman köyhälistön vallanku- 
mouspyrkimyksille. Vaan tietoi­
set ja ennakkolulottomat sosial. 
pitävät kumminkin haaveiluna 
sitä. että kaikissa maissa köyhä­
listön valtaannousu tapahtuisi 
aivan samalla tavalla. Vaikka­
kin samat periaatteet ovat kan- 
nustamass kaikkien maiden köy­
hälistöä, niin käytännöllinen toi­
minta tulee eri maissa olemaan 
senverran erilainen, kuin mitä 
itsekukin maa eroaa toisistaan 
taloudellisesti ja valtiollisesti.

Täällä sai sosialistinen liike 
Venäjän vallankumouksen joh­
tavista aatevirtauksista hyvän 
annoksen vallankumousutopiste- 
ja. Tämän maan sosialisti puo­
lue on ollut viime kesän mitä 
suurimmassa sekasorrossa siitä 
aatteitten ristiriidasta, mikä on 
ollut tietoisten sosialistien ja 
vallankumoushaaveilijain välillä. 
Täällä käsittävät Sosialistit, 
vaikka he hyväksyvätkin Venä­
jän bolshevikisen vallankumo­
uksen, ettei täällä ainakaan tällä 
kertaa ole sovelias samanlainen 
toiminta- Hiljan porvarillisista 
piireistä työväkeä lähestyvät in- 
tellektualit, joilla on yksilöllinen 
mailmankatsomus ja jotka eivät 
tunne työläisiä ja vielä vähem­
män niitä yhteiskunnallisia luok­
kasuhteita, joiden alaisena työ­
läisten täytyy käydä vapaustais­
telunsa, huutavat työläisille: 
Täällä oh tehtävä samoin kuin 
Venäjälläkin; on julistettava it­
sensä vallankumoukselliseksi ja 
tehtävä vain vallankumousagi-' 
tatsionia • on hylättävä tykkä­
nään sellainen sosialistinen toi­
minta. mikä pyrkii hankkimaan 
vhteiskunnallisia uudistuksia

työläisten hyväksi kapitalistisen 
yhteiskunnan sisällä.» Nuo por- 
varillisesti oppineet jg, heidän 
mukanaan tunnesyistä kulkevat 
työläiset katsevat asioita siltä 
kannalta, että mitä hyödyttävät 
työläisiä välilliset parannukset, 
kun kumminkin tulevassa työ­
läisten vallankumouksessa kapi­
talistinen yhteiskunta on kään­
nettävä ylösalaisin. Silloin ne 
parannukset menettävät merki­
tyksensä. Niiden kautta vain si­
dotaan vallankumouksellisten 
kädet kiinni kapitalistisen yh­
teiskunnan lainlaadintaan ja  hal­
litukseen ja senkautta tullaan 
kykenemättömiksi suorittamaan 
vallankumousta, vaikka muuten 
olevat olot sen tekisivät mahdol­
liseksi.

Tuo moite ei ole kaikkea pe­
rää vailla, kun on kysymys so­
sialistien osanotto hallitukseen 
Ovathan Saksan enemmistö-so­
sialistien toimet sodanafkana ja 
sen jälkeen hyvänä esimerkkinä 

■siitä, mihin tilaan sosialistipuo- 
lue joutuu, kun sen edustajat 
ovat porvarillisen hallituksen 
tehtävissä. Puolueen edustajat 
voivat joko tahtoen tahi tahto­
mattaan joutua toimimaan tyk­
känään työläisiä vastaan. Lie­
ventäväksi asianhaaraksi on 
kumminkin luettava Saksan e- 
nemmistö-sosialistien menettelyn 
sodan alussa se, että Saksa oli 
voimakkaiden vihollisten kanssa 
sodassa. Saksan enemmistö-so­
sialistit katsoivat asiaa siltä kan 
naita, ettei liittolaismaissa ta­
pahdu vallankumousta, ja niin 
ollen Saksan köyhälistön oman 
maan hallituksen vastustaminen 
hyödyttäisi vain liittolaisten im­
perialistien pyrkimyksiä. Tuo 
katsantokanta sosialismin peri­
aatteen mukaan oli väärä ja käy­
tännössäkin se raukesi turhaan: 
liittolaiset ylivoimallaan toteut­
tivat tarketuksensa sodassa-yOn 
kyseenalainen olisivatko Saksan 
sosialistit toisin menetelleet, el­
leivät olleet niin voimakkaasti 
edustettuna eduskunnassa. Pi­
kemmin on heidän lankeemuk­
sensa luettava isänmaallisuudes­
ta johtuvaksi. Isänmaallinen 
kansallistunne oli voimakkaam­
pi sosialistista kansainvälisyyttä.

kunnalle annettiin huom eutu» ryh­
tyä toim iin osaston vuosijuhlan jär- 
jeatämiaekai. H uvitoim ikuntaan tu­
li H elm i K onttas ja uutena jäsenenä 
yhtyi osastoon Mrs. Vilm a Sauso.
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lisvydestä mikä vallitsee kok 
manteen Internatinaleen liittv. 
m iseen nähden. Toiset ryhmät

LUXEMBURGIN T<
KESKUSTELEVA^ 
TERNATIONAL1

Luxemburg. — Ltd 
jos i sosialistien kongressi 

j[jjn ■ kysymystä kolmanteen 
toi-

yhteiskuntaan. Vaan • siinä ta r­
koituksessa. että ne voimistutta- ! 
vat työläisiä vallankumoustais-! 
teluun, ja että ne ennenkaikkea j 
ovat hyviä opetusvälineitä vai-, 
taanpyrkiville työläisille.
mikään työläisiä opettaa, . . . . . . . . .
tekee sitä käytännöllinen toi-1 Uon,alcen l»«ynusesta. 
irsinta; sillä yksistään kirjoista; Pu<? ueessa ,„on ainoasta.

yhteiskuntaoloihin maksavaa jäsentä, on s 
on laajoille jou-
tehtävä- Ja sitä­

paitsi teoreettinen opetus yksis­
tään ei tee työläisiä kvkenevik-

teoreettisesti 
tutustuminen 
koille* vaikea

I sä kunnossa

si hoitamaan yhteiskunnallisia ' 
asioita, joka taito on vä lttäm ä  -! *' >1>eI 
tön työläisille sosialistisen val­
lankumouksen jälkeen. Se että 
työläiset ottavat itsenäisesti osaa 
omien etujensa mukaisiin yhteis­
kunnallisiin uudistuksiin, tekee 
heidät kykeneviksi luokkataiste- 
li joiksi.
/K un  suurin osia sosialistipuo- 

luecn jäsenistä ja unionisteista 
saa selville, että niillä uudistuk­
silla. mitä puserretaan kapitalis­
teilta työläisten hyväksi, on vain 
tarkotus voimistuttaa työläisiä 
köyhälistön vallankumoustehtä- 
vään, niin silloin eivät järkytä 
valveentuneiden työläisten to i­
mia vallankumoushaaveilijain u- 
s^immassa tapauksessa luulotel­
lut uudet opit.

Noiden äsken puolueeseen tul­
leiden haaveilijain mielipiteitä ei 
tietoisten sosialistien tulisi ottaa 
ylimielisesti vastaan kuten u- 
seimmassa tapauksessa tehdään, 
vaan asiallisesti osotettava, mis­
sä he erehtyvät. Heidän arvos­
telunsa työväenliikkeestä on o- 
tettava huolellisesti vastaan kos­
ka siinä saattaa olla paljon hy­
vääkin- Työväenliikkeessä äs­
ken valveentuneille on ominaista 
kaiken entisen arvostelu ja he 
saattavat joskus viskata lapsen 
tunkiolle pesuveden mukana. 
Tietoisten sosialistien tulee ter­
veellä arvostelulla tehdä tyhjäk­
si heidän pilvilinnansa. Käy­
täntö kyllä näyttää työväenliik­
keessä. mikä on terveellistä ja 
kelvollista, vaan yksilöt ja ryh­
mät saattavat saada harhaopeil- ; 
laan aikaan todelliselle työväen­
liikkeelle suuriakin vaurioita.

Peter Kähkönen.

Karkissa maissa missä sosia­
listeilla oli jotakin merkitystä 
lainlaadingassa ja hallitpstehtä- 
vissä. käytiin ennen sotaa väit­
telyitä siitä, missä määrässä so­
sialistien on otettava osaa hal­
linnollisiin tehtäviin porvarien 
kanssa. Revisionistiset ainekset, 
jotka selvittävät ettei kapitalis­
tisessa yhteiskunnassa luokavas­
takohdat kärjisty, vaan lieventy­
vät. pitivät itsestään selvänä, et­
tä sosialistien on mentävä kaik­
kiin hallinnollisiin toimiin ja ko­
koomushallituksen kautta tote­
utettava työläisten pyrkimykset 
Vaan jo ennen sotaa kävi ilmi ja 
sotatilanne on näyttänyt toteen, 
ettei kokoomushallitus voi pal­
vella työläisiä. Työläisten e- 
dustajat joutuvat joko toimetto­
miksi työläisiin nähden, tahi toi­
mimaan vasten työläisten etuja 
ja niin ollen pettureiksi sille a- 
sialle mitä ovat aikoneet edus­
taa-

Tähänastinen kokemus näyt­
tää päivän selvästi, ettei vallan­
kumouksellisen työväenliikkeen 
edustajan osanotto porvarilliseen 
hallitukseen vastaa tarkotus- 
taan_ja jossakin tilanteessa saat­
taa se tulla omaksi vastakohdak­
seen, kuten Saksan hallitussosia- 
listien toimet osottavat.

Yllämainituista tapahtumista 
ja monista muista varjopuolista 
mikä on nähtävänä sosialistises-: 
sa toiminnassa — kun otetaan 
osaa kapitalistisen yhteiskunnan 
vammojen parantamiseen — ve­
tävätkin haavevallankumouksel- i 
liset sen johtopäätöksen, että 
lainlaadinnallinen toiminta on ai­
van hyödytöntä, jopa vahingol- 
listakin vallankumousliikkeelle.' 
He olisivat oikeassa, jos olisi 
määrättävissä milloin me tah­
domme vallankumouksen toteut­
taa, vaan kun se ei riipu mei­
dän mielivallastamme, niin sei 
määrää meidän toimintamuo­
tom m e.

Tykkänään luopuminen, lain- 
laadinnallisesta toiminnasta sel- 
aisessa maassa kuin täällä, jos­

sa on porvarillinen kansanvalta 
ja nimellisesti työläisillä valtiol­
liset oikeudet, on yhtä turmi­
ollinen sosialistipuolueen toimin­
taohjeeksi kuin revisionistien ko­
koomushallituskin.

Se asema mihin työläiset jou- H 
tuvat kapital\Ytisen yhteiskun­
nan puristuksessa* pakottaa hei­
dät olojensa parantamiseen jo­
ka arka,, joko tietoisesti tahi 
vaistomaisesti, kuten vanhoilli­
set työläiset tekevät Tietoiset 
sosialistit yhdistävät työläisten 
tamänpähäiset vaatimukset val­
lankumouksellisella päämäärällä^ 
sosialistin toteuttamiseksi. Työ­
läisten on hankittava parannuk- |  
siä oloihinsa joukkovoimansa ö 
painostuksella unioiden ja lain- 
laadinnan kautta. Ei revisionis-

LAIVANIKKARIEN UNION 
No. 1500

kaikkia jäseniä kutsutaan täten y li­
m ääräiseen kokoukseen A. O. U. W. 
haalille, tammik. 28 päivänä, ¡920 , 
kello 7:30 illalla, äänestäm ään laiva- 
nikkarien Union No. 1500 ja talo- 
nikkarien No. 917  unioiden yhdistä­
m isestä.

Kaikki jäsenkirjat on tuotava vuo­
sittaista tasausta varten.

WM. H. RISER, 
No. 1500:n kirjuri.

(2 1 )

HALUTAAN NAINEN]
työhön ruokatavaraliikkeeseen. 
luummin sellainen jolla on kokem usta. 
M olempien kielien taito välttäm ätön. 

K ysyk ää:
TAYLOR GROCERY CO.

253 Taylor A ve. —  Puhelin 1090.

ovat kannattaneet liittymistä
ovat sitä vastustaneet.

MR. ARVID LOW
on valtuutettu toimimaan meidän ui, 
oitsijanam m e k a ik ioa  apteekkiala«! 
kuuluvien tavaroiden välitturr.i*e«ii 
Mc olem m e vaatuunalaiaia hane, 
kauttaan tilattujen tavaralähetyk^  
täyttämiaeatä. Hinnat hänellä Ov»> 
rämät kuin « u r a a n  kaupaltamme 
lateaaakin.

Hellberg Drug Co
Bond St. 

ASTO RIA,

ti-

& Columbia Ave.,

OREGOS

Boorditalo myytäväni
KAIKKINE KALUSTO1NEEN 

Kyaykää

JOHN BRANDTMAN,
152 W ashington St., Astoria.

Uistinvene myytävänä
26 jalkaa pitkä, hytti Port Oi- 

ford' in aiiteriatä, 5 hv. kone. Hin!» 
$7 .0 0 , —  Kyaykää:

COLUMBIA IRON WORKS

KEKÄLÄISEN ~i
S A U N A

Smith’s Pointissa on läm-J1 
minnä perjantaina ja | 

lauantaina.
Perjant. klo lauantaina klo I ip.J

H I E R O J Afr
MRS. W. KAARTE

348 Alameda Ave.

Nux Rautapillerit
Ihm eellinen lääke yleiseen  heikot- 

tum iseen ja väsyneeseen  tunteese 
alakuloisuus, pahat unet, hermostun 
nep, huono ruokahalu, heikko ruuat 
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen he 
ki, paha maku suussa, pääntauti. N« 
Rautapilleri ylösrakentaa voimaa ■

Nux Rautapilleri on varmasti ta 
! tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, nfc, 
■ saatte rahanne takasin. Nux Rau 
j pilleri on ylöspantu lasipurkkiin II 
' marjaa purkissa,
' kuukauden hoito.

TALO MYYTÄVÄNÄ
Uusi 7-huoneinen talo, isoa kokoa 

lofti. —  K ysykää:

461 Floral Ave.

OYSTER LOAF CAFE\
JOHN PLALOS, omist.

IO:nnen ja Bond St. kulmassa 
Suom alaisille hyvä palvelus. 

ASTORIA,

hinta $1 ,00 . yhda 
eli $5 .00  6 pullot

kuuden kuukauden hoito
Saatavana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
Astoria, Ore.

K irjevaihto voi tapahtua:

HELLBERG DRUG CO.,
W. Bond St. and Colum bia Ave.

ASTO R IA , OREGON.

H UO M A UTUS! Tarvitessa nne »f| 
teekkialalle kuuluvaa tavaraa, voitl 

i tilata niitä samalla osotteella. Mat|
OREGON i san -'postikulut.

SUURI VARASTO

MAALEJA JA  SE1NÄPAPERE1TA
Meiltä saatte aina huokeilla hinnoilla. M yöskin arvioim m e 

ne vapaasti. O stokset tliodaan kotiinne vapaasti.

ASTORIA PAINTING CO.
Puhelin 185 . 218 Taylor Ave.,

työn-

Attoria, Ore.

itsessä
k au tta

m ielessä,
kasvetaan

e ttä  niiden 
sosia listiseen

SUURI

ALENNUS- 
MYYNT

20 prosentin alennuksella
Myyn koko liikkeen ulos huoneineen kaikkineen. — 
Miesten, naisten ja lasten kenkiä, miesten vaatetavaraa 
y. m. pientä tavaraa.

MICHAELSON
Phone: 772-R

1353 Franklin ave., Astoria, Ore-

ts tn u in n iintniimHJiiiinniiniinmiiHiiiiii iminiiiHiiunnuuuttg


